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Presidente del Consiglio regionale
Dr. Thomas Widmann
39100 Bolzano

INTERROGAZIONE

L'ordinamento delle IPAB e delle APSP nonche l'ordinamento degli enti
sanitari e assistenziali ricadono nella competenza della Regione Autonoma
Trentino-Alto Adige.

quesiti:
Ciö premesso, si chiede alla Giunta regionale di dare risposta ai seguenti

1. Quali obiettivi politici e successi sono stati raggiunti nel corso di questa
legislatura nei settori sopra indicati?

2. La Giunta regionale non ritiene ehe forse sia meglio far gestire dalle
Province di Bolzano e Trento i settori sopraindicati '7 Si prega di fornire
una motivazione esauriente.

3. Quali somme sono state messe a disposizione dalla Regione negli ultimi
10 anni per l'ordinamento delle IPAB, APSP nonche enti sanitari e
assistenziali e in ehe modo sono state spese? Si prega di fornire un
elenco dettagliato.

ali misure intende adottare in futuro la Giunta regionale in questi
settori?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

f.to: IL CONSIGLIERE REGIONALE
Walter Blaas
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An den

Präsidenten des Regionairates
der.Aulonomen Region Trentino-Südtirol
Herr Dr Thomas Widmann

38100 Trient

'/'\

Bozen. den 14. Juli 2016

Anfrage KJR. yl^S/X^

in die Zuständigkeii der Autonomen Ixegion Trentino-Südtirol faiien u. a. die Ordnung der
öffentlichen Fürsorge- und Wohlfahrtseinrichtungen (ÖFWE), die Ordnung der öffentlichen
Betriebe für Pflege- und Betreuungsdienste (ÖBPB) sowie die Ordnung de; Fürsorge- una
Sanitätskörperschaften.

Obiges festgehalten, wird die Regionalregierung um die schriftliche Beantwortung dieser Fragen
ersuchi:

'i Welche politischen Zielsetzungen und Erfolge konnten in dieser Arntszeit , n den oben
genannten Zuständigkeilsbereichen erreicht werden?

2. Teil! die Regionalregierung die Ansicht, dass die oben angeführten ZuständigkeiisbereiChe bei
den Ländern von Bozen und Tnent besser aulQehoben wären? Bitte um eine ninreicliende
Begründung

3. Welche Summen standen der Region in den jeweils letzten 10 Jahren iur die Ordnung der
öffentlichen Fürsorge- und 'A'ohifanrlseinncmungen (OFWE), üie Ordnung der öffenUichen
Betriebe für Pflege- und Betreuungsdiensie (OBPB) sowie die Ordnung der Fürsorge- und
Sanitätskörperschaflen zur Verfügung und wie wuiden sie ausgegeben? Bitte um eine
detaillierte Aullistung

4. Welche Maßnahmen gedenkl die Regionalre9:erung in diesen Bereiclien zukünftia zu
erareifen?

j^o(54-<|Ls<>-s
Reg. Abg. Walter Blaas
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